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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 24ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 31 DE MARÇO DE 
2022. 

 
Presidente : Rubens Nascimento 
Secretário: Waldeny Santana 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 

presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da Silva (Alexandre 

do Sindicato), Anderson Almeida, Balduino Neto, Eva Gouveia, Fabiana 

Gomes, Frank Alves, Hilmar Falcão, Ivonete Ludgério, Jô Oliveira e Olímpio 

Oliveira. Deixa de comparecer a seguinte Vereadora:  Valéria Aragão. Em 

nome de Deus, havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta 

esta Sessão. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI Nº 65/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

MELO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR A COMENDA 

AMIGO DO ESPORTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 66/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO MELO, INSTITUI A SEMANA DE 

COMBATE AO CÂNCER E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 67/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO MELO, INSTITUI O DIA MUNICIPAL 

DO CONTADOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 68/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR MÁRCIO MELO, INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO 

VEREADOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 12/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO MELO, INSTITUI A 

BIBLIOTECA DE PROPOSTAS LEGISLATIVAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O PRIMEIRO 

INSCRITO É O VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS 

OS PRESENTES NA SESSÃO E COMO SEMPRE VEM FAZENDO, 

PRESTOU MAIS UMA CONTA DO SEU MANDATO NAS RUAS, ONDE 

VISITOU O BAIRRO DAS TRÊS IRMÃS E EM CONVERSA COM ALGUNS 
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MORADORES, TENTA BUSCAR DE FORMA EMERGENCIAL, A 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA TERESINA, BEM COMO DA RUA VOLTA 

REDONDA. FALOU SOBRE A GESTÃO MUNICIPAL, DISSE QUE TEM 

SIDO REALIZADO, TAMBÉM ATRAVÉS DE SUAS PROPOSITURAS, 

ALGUMAS AÇÕES NAS RUAS DE CAMPINA GRANDE, ALÉM DE 

ESTAREM CONVERSANDO COM AS PESSOAS E BUSCANDO 

ALTERNATIVAS QUE ASSEGUREM A QUALIDADE, A PRESENÇA E A 

BOA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO PÚBLICO. EM SEGUIDA O VEREADOR 

RUBENS NASCIMENTO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E, EM 

TOM DE DESPEDIDA, INICIA SUA FALA SOBRE O SEU ÚLTIMO DIA 

ENQUANTO VEREADOR SUPLENTE NA CASA FÉLIX DE ARAÚJO, 

AGRADECENDO AOS COLEGAS E AMIGOS VEREADORES E 

VEREADORAS, AOS SERVIDORES DA CASA LEGISLATIVA, AOS 

ASSESSORES E AOS PROFISSIONAIS DA IMPRENSA, AGRADECE POR 

CADA APOIO DADO, CADA ENSINAMENTO APRENDIDO. TAMBÉM 

FALOU SOBRE O SEU MANDATO DE 1 ANO E 3 MESES, QUE PARA 

ESTAR NO PODER LEGISLATIVO FORAM DOZE ANOS DA SUA VIDA E 

UM ESPÍRITO MUITO PERSEVERANTE, MUITA LUTA E DEDICAÇÃO. 

MENCIONOU SEU TRABALHO PROTOCOLANDO PROJETOS DE 

ACORDO COM OS EIXOS DE CAMPANHA QUE SEMPRE NORTEARAM 

UMA POLÍTICA SOCIAL MUITO EVIDENTE, DE TER REPRESENTADO 

TAMBÉM A COMUNIDADE CRISTÃ, CONSERVADORA E A FAMÍLIA 

EVANGÉLICA. AGRADECEU A SEUS FAMILIARES, ESPOSA E FILHOS E 

DISSE QUE DEIXA A CASA EM PAZ, UMA VEZ QUE QUEM TRABALHA 

COM RESPONSABILIDADE, AS PORTAS DE DEUS SE ABREM. EM 

SEGUIDA O VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS 

PRESENTES E FALA SOBRE A TEMÁTICA, RELACIONADA AO 

ENFRENTAMENTO DO ABUSO DE DROGAS E DA SITUAÇÃO DE 

CAMPINA GRANDE EM RELAÇÃO A ESTA PAUTA. MENCIONOU OS 

ATENDIMENTOS QUE O MUNICÍPIO REALIZA A ESSAS PESSOAS, SE 

REFERINDO AO CAPS E A EMERGÊNCIA PSIQUIÁTRICA, MAS 

REGISTROU QUE EXISTE UMA LACUNA MUITO GRANDE. FEZ UM 

DESTAQUE QUE ALGUNS LOCAIS DA CIDADE ESTÃO SENDO 

OCUPADOS POR PESSOAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E 

VÍCIO EM DROGAS ILÍCITAS, E QUESTIONOU QUE O PODER PÚBLICO 

NÃO SE INDIGNA OU SE INQUIETA DIANTE DESSA SITUAÇÃO. PASSA-

SE AO GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR 

ALEXANDRE PEREIRA, QUE SAÚDA A TODOS E TRATOU NOVAMENTE 

SOBRE A QUESTÃO DAS VAGAS DO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO 
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ALCIDES CARNEIRO (HUAC), ASSUNTO QUE JÁ FOI DISCUTIDO EM 

AUDIÊNCIA PÚBLICA NA CASA. RELATOU QUE UMA CRIANÇA QUE JÁ 

ESTAVA INTERNADA NA UPA, AGUARDANDO UMA VAGA NO HUAC 

DEVIDO À ESPECIALIDADE NECESSÁRIA QUE SE ENCONTRA NO 

HOSPITAL, NÃO OBTEVE ACESSO À VAGA. AINDA RELEMBROU QUE 

NA AUDIÊNCIA OCORRIDA NA CASA, O DIRETOR DO HOSPITAL DISSE 

RECEBER 189 MILHÕES/ANO DE RECURSOS DO GOVERNO DO 

ESTADO E QUE SERÁ PRECISO SOLICITAR UMA AUDIÊNCIA COM A 

DIRETORA ADRIANA DO MINISTÉRIO PÚBLICO PARA TRATAR DA 

SITUAÇÃO. O DISCURSO FOI APARTEADO PELOS VEREADORES: 

OLÍMPIO OLIVEIRA, RUBENS NASCIMENTO, PIMENTEL FILHO E 

BALDUINO NETO. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM 

NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO). Não havendo Matérias 

em pauta, o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não 

havendo quem queira fazer o uso da mesma, encerra esta Sessão, 

convidando para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 31 de março de 

2022. 

 

 

            Presidente                                                 1º Secretário 
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